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Technische Querprofile 1:200

Plan-Nr. 451.27-B.103
St. Moritz, Februar 2024

Projektverfasser
WNT Ingenieure GmbH, 7500 St. Moritz
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INGENIEURE

WNT Ingenieure GmbH
Wasser- und Flussbau, Naturgefahren, Tiefbau

Via Surpunt 54

WASSERBAU
NATURGEFAHREN 7500 St. Moritz
TIEFBAU T 079 289 42 23
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Legende Projekt

Legende Werkleitungen bestehend

Flussbau- und Strassenachsen
GEWISS-Achse

OK Freibord nach KOHS

Erhéhung Wsp HQ300 (Aussenkurve)
Wsp HQ300

E-Linie HQ100

Erhéhung Wsp HQ100 (Aussenkurve)

Wsp HQ100

Wasser
EW
Schmutzwasser

Swisscom

20.000

1470.00 — © ©
& %
o o
e 17}
o) -
2 8
©
o
1465.00 — —
. qmmm e ] -
—_——— e = = —— = —— =
L § [
<t
1460.00 — 2
<
&
= [0}
w N
bestTeran Q] &
. >
o
©
N
P = 1457.650 T =1457.82 g
1455.00
1470.00 — © )
N @
o o
= n
i) ?
(0] Q
E Qo
©
o
1465.00 — .

= 1457 .4

\

< ’ L3
1460.00 — 3
5]
) Buhne 1
st % g
[
st Terrain o ]
g
@
©
N
P=1457.400 | T=1457.05 g
1455.00
1470.00 —
8 5 2
o £ g
=] 3 )
2 & =
& 3 g
& o
1465.00 —
2.00
- g o L. —:—7—;%—1—7:7—7—75—: ——= o —:—1—7;—: 777777 — =5
_— e, —— e, e, . —— —— —— . e . — . — — [ — —
B [
<] -f
1460.00 — 2 s
<
&
=
best. Terrain E')J
P =1457.150 T = 1456.68
1455.00
1470.00 —
§ 58
o £ g
2 2 »
2 3 7
8 L
g O]
1465.00 —
2.00
g
77777 Tt TTT I
- — - - T - - T T - —— -
(]
146000 — £
<
&
=
w
(O]

P = 1456.900

T = 1456.89

Parzellengrenze
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